

<http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562017020.170208>

## ERRATA

No artigo “Multimorbidade associado à polifarmácia e autopercepção negativa de saúde”, publicado em Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia, v. 20, n. 5, p. 635-643, 2017, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562017020.170059>, na página 635, o nome do sexto autor está errado.

Onde se lê:

Marcos Paulo Delani<sup>5</sup>

Leia-se:

Marcos Paulo Dellani<sup>5</sup>